
Stredoslovenský futbalový zväz
 Odvolacia komisia        Partizánska 93, 

975 84 Banská Bystrica 

 

 

U z n e s e n i e    OK    U 04/2024  

 

Odvolacia komisia Stredoslovenského  futbalového zväzu (ďalej „OK SsFZ“ alebo 

„Odvolacia komisia SsFZ“) na základe článku 60 ods. 7 Stanov Slovenského 

futbalového zväzu (ďalej „stanovy SFZ“) preskúmala Odvolanie OŠK RENOP 

Liptovská Teplá    a takto 

 

r o z h o d l a : 

 

Odvolaniu OŠK RENOP Liptovská Teplá sa    v y h o v u j e   a  Odvolacia Komisia 

SsFZ mení rozhodnutie ŠTK takto: V prípade, že klub OŠK RENOP Liptovská Teplá 

nesplní  podmienku predpísaných mládežníckych družstiev v ročníku 2024 – 2025 

podľa článku 37. pís.b) SP, ŠTK SsFZ vylúči zo súťaže družstvo klubu  najvyššej  

súťaže najvyššej vekovej kategórie.  Právo VV SsFZ  podľa článku V.  bod 1 RS SsFZ 

pritom nie je dotknuté. 

 

O d ô v o d n e n i e : 

 

1. OŠK RENOP Liptovská Teplá  sa prihlásil do súťaže VI. liga  prihláškou podanou 

prostredníctvom ISSF, kde deklaroval splnenie článku V.RS SsFZ a to tak, že  

v mládežníckej súťaži 6.liga U 19 bude mať dorastenecké družstvo. Družstvo U 19- 

Starší dorast bolo aj vytvorené v ISSF. 

 

2. Na základe prihlášky  v zmysle článku V. bod 2. RS SsFZ riadiaca komisia preverila 

oprávnenosť družstva k zaradeniu do súťaže a VV v zmysle článku V. bod 1  RS 

SsFZ rozhodol o zaradení OŠK RENOP Liptovská Teplá do súťaže VI.liga sk B. 

 

 

3. Podľa ISSF vytvorené  mládežnícke družstvo U-19 OŠK RENOP Liptovská Teplá , 

bolo  v 1.kole dňa 27.08.2023  odstúpené zo súťaže 6.liga – U-19-Sportika. 

 

4. O neplnení podmienky o počte družstiev mládeže riadiaca komisia informovala svojím 

rozhodnutím dňa 22.03.2024 v bode 5 ( ŠTK-Spravodajca č.37/2023-2024), kde 

zároveň aj rozhodla, že družstvo OŠK RENOP Liptovská Teplá sa stáva prvým 



vypadávajúcim zo súťaže.  Pri rozhodnutí sa ŠTK SsFZ odvoláva na článok V,        

ods 4 RS SsFZ a článok 37, pís.b) SP SFZ. 

 

 

5. Podaním odvolania sa OŠK RENOP Liptovská Teplá  domáha zrušenia rozhodnutia 

ŠTK zo dňa 22.03.2024 v bode 5  ( ŠTK-Spravodajca č.37/2023 - 2024) . Ako 

argument bol použitý SP SFZ schválený VV SFZ dňa 6.júna 2023 a čl.84 pís.b). 

 

6. Odvolacia komisia SsFZ si po prijatí tohto Odvolania zadovážila všetky  listinné 

dôkazy a materiály potrebné pre náležité preskúmanie napadnutého rozhodnutia a 

zároveň pre vydanie odôvodneného a spravodlivého rozhodnutia v tomto konaní. 

 

 

7. Riadiaca komisia vo svojom rozhodnutí nezobrala do úvahy článok 84 SP SFZ, podľa 

ktorého  sa zo súťaže vylúči družstvo klubu najvyššej súťaže najvyššej vekovej 

kategórie , ktorého klub porušil povinnosť uvedenú v čl 37 pís. b) dva súťažné ročníky 

po sebe. 

 

8. Zisťovaním  vo verejne  dostupných databázach Odvolacia komisia zistila, že 

v súťažnom ročníku 2022 -2023 mládežnícke družstvo U 19 klubu OŠK RENOP 

Liptovská Teplá     odohralo  celú súťaž 6.ligy -U-19-Sportika, ktorá je riadená LFZ, 

preto  klub neporušil ustanovenie SP SFZ. 

 

9. V zmysle článku 6. SP SFZ, ktorým sa určujú Zásady organizácie a riadenia súťaží  

sa okrem iného v bode 1 uvádza: Rozpis súťaže musí byť v súlade s týmto 

poriadkom. V prípade rozporu medzi ustanovením  tohto poriadku 

a ustanovením rozpisu súťaže má prednosť ustanovenie tohto poriadku. 

 

10. V zmysle článku 85 bod 2 pís. c) DP Odvolacia komisia  zmení rozhodnutie orgánu 
prvého stupňa  ak napadnuté rozhodnutie prvostupňového orgánu nebolo 
vydané v súlade s predpismi a rozhodnutiami SFZ, preto OK SsFZ rozhodla 
tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto Uznesenia. 

 
 
Poučenie: Proti rozhodnutiam OK   je možné podať opravný prostriedok podľa 

Stanov SFZ na Odvolaciu komisiu SFZ. 

 

V  Žiline  dňa 28.05.2024 

 

 

                                                                                                Ing. Jozef Hrivík 

                                                                                         Predseda Odvolacej komisie     

 
  

                                            



 


